
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN JARAK JAUH 

JENIS DARING KURIKULUM 2013 

 

Satuan Pendidikan : Sekolah Dasar Negeri 2 Sembukan 

Kelas / Semester : 1/1 

Tema : Keluargaku  (Tema 4) 

Sub Tema : Kebersamaan dalam Keluarga (Sub Tema 4) 

Muatan Terpadu :   PKn (No KD 3.2,4.2), BI (No KD 3.8, 4.8), SBdP (No KD 3.4, 4.4) 

Pembelajaran ke : 1 

Alokasi waktu : 1 JP (35 menit) 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan mendengar cerita guru, siswa mampu bersyukur memiliki keluarga dengan baik.  

2. Dengan mengerjakan latihan di buku siswa, siswa mampu mengenal ungkapan terima kasih dan mengucapkannya 

dengan baik dan benar. 

3. Dengan menyanyikan lagu kasih ibu, siswa mampu mengungkapkan ungkapan pujian, baik secara lisan maupun 

tulisan dengan baik.  

4. Dengan meronce, siswa mampu mengkreasikan hasil alam, yaitu biji atau kerang dengan baik dan memiliki nilai 

keindahan.  

5. Dengan memilih gambar yang menunjukan kegiatan membersihkan rumah, siswa dapat mengaplikasikan kegiatan 

tersebut dalam keseharian di rumah dengan baik.  

6. Dengan membuat daftar piket di kelas, siswa mampu memiliki tanggung jawab yang sama terhadap kebersihan 

lingkungannya dengan benar.  

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pembukaan 

a. Guru menyapa siswa dan orang tua serta mengecek kesehatan siswa melalui WAG. 

b. Guru bertanya apakah hari ini sudah membantu orang tua, berolahraga dan beribadah. 

c. Guru memberi gambaran tentang manfaat pembelajaran hari ini 

2. Kegiatan Inti 

a. Peserta didik membaca teks pada buku siswa  

b. Peserta menyebutkan cara rasa terima kasih kepada Tuhan atas anugerah kebahagian dapat berkumpul 

bersama keluarga secara tertulis. 

c. Peserta didik menyimak dan menyanyikan lagu kasih ibu melalui link 

https://youtu.be/NAKQgddZnPg kemudian menuliskan ungkapan berterima kasih ibunya di buku tugas. 

d. Peserta didik membaca teks pada buku siswa. 

e. Peserta didik menyiapkan bahan untuk meronce yang sebelumnya sudah diberitahukan melalui 

WAG. Kemudian berlatih meronce membuat kerajinan yang diinginkan. 

f. Peserta didik mengamati gambar di buku siswa yang menunjukkan kegiatan siswa di rumah kemudian diminta 

berlatih memilih gambar yang menunjukkan kegiatan membersihkan rumah.  

g. Peserta didik dibantu guru membuat jadwal piket kebersihan kelas. 

3. Kegiatan Penutup 

a. Peserta didik bersama guru melakukan refleksi dan kesimpulan kegiatan pembelajaran.  

b. Peserta didik mengerjakan LKPD yang dikirim melalui grup Whatsapp secara mandiri  

c. Pelajaran ditutup dengan doa bersama dan salam. 

C. PENILAIAN 

1. Pengamatan Sikap   : (Pengamatan dan rekaman sikap)  

2. Penilaian Pengetahuan  : (Dokumentasi kegiatan belajar,tes tulis, laporan dan presentasi)  

3. Penilaian Keterampilan  : (Dokumentasi praktek, unjuk kerja, hasil produk) 

Sembukan, 17 Nopember 2020 
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